

# 凝聚人心促发展

## ——浦发银行宝鸡分行加强文化建设显成效

李晓菲

如果说产品是一个企业的骨骼和肌肉,那么文化就是一个企业的血液与灵魂,是企业核心竞争力和软实力的重要组成部分,更是员工的行动指南和精神支柱。

十一年来,浦发银行宝鸡分行始终把加强企业文化建设作为加快企业发展、提升经营质效、提高员工素质、树立企业形象、打造社会品牌、增强核心竞争力的重要工作来抓,收获了一串串喜人的荣誉:在宝鸡市金融系统综合考评中连年位于A类前列;2017年入选“中国银行业文明规范服务百佳示范单位”,宝鸡市唯一一家;2018年入选总行“百强网点”;2019年荣获宝鸡高新区“文明单位”称号……

近日,浦发银行宝鸡分行又一次获得浦发银行系统“企业文化建设基地”“先进职工之家”“青年文明号”和“先进基层党组织”四项荣誉称号。

### 优秀企业文化引领好风气

浦发银行宝鸡分行领导班子高度重视企业文化建设工作,不仅成立“企业文化建设领导小组”带头学习,还将企业文化建设工作纳入到全行的工作计划中,帮助员工理解企业文化内涵,增强全行员工对企业文化的认同感。

该行一直坚持将员工日常思想政治工作渗透到企业文化建设中去,在全体党员中开展“学习党的十九大精神”“支部书

记讲党课”“我是党员我担当”等系列主题活动,提高党员的自我认同感和使命感。坚持“以人为本、知人善任”,关心关爱员工的成长、进步和发展,研究制定了《宝鸡分行后备干部梯队建设制度》,激发员工干劲。不断完善用人制度,大胆引入竞争机制,将行内竞聘上岗、行外社会招聘相结合,进一步优化队伍结构,不仅锻造出一支“敬业专业、创新有为”的员工队伍,还在各部门和员工之间形成“比、学、赶、帮、超”的良性竞争局面,促进企业健康、有序发展。

“在我们银行工作感觉特别有干劲,我们的热情服务换来了客户对银行的认同感,他们的一个微笑一句谢谢,都让我们觉得有意义。”该行大堂经理张晨说。

### 增强凝聚力激发员工活力

增强凝聚力是促进企业发展的不变主题,更是企业文化核心。自成立以来,在凝聚着几代浦发人智慧与心血的企业文化引导下,浦发银行宝鸡分行结合区域实际,不断创新企业文化建设思路,形成了极具特色的企业文化。

为了拉近与员工的距离,多次组织员工开展“我为分行献金点”“员工座谈会”“意见及建议征询会”等活动,鼓励员工围绕经营管理、业务发展、生活福利等方面建言献策,倾听员工心声,并将各部门上报的意见和建议分类整理,由相关部门

限时整改答复,让员工诉求件件有回应、有落实。开展绿色健步走、秋季登高、团队凝聚力培训、知识竞赛等集体活动,舒缓员工工作压力,增强团队凝聚力和向心力。

为了让员工的工作环境更加舒适,开辟员工精神放松区,设立员工读书角、党员活动室。对家庭有困难的员工给予困难补助,着力帮助员工排忧解难。

企业文化建设使得职工对企业的归属感愈加强烈,凭借着员工专业、敬业、乐业的工作态度,浦发银行宝鸡分行业务规模持续壮大,结构调整不断优化,创新能力和产品运用能力显著增强,已累计向市投放信贷资金500余亿元,在城市基础设施提升、交通路网建设、高端装备制造等重大项目的启动和建设中,注入了源源不断的“浦发力量”。

成绩属于过去,站在新起点上,浦发银行宝鸡分行将以总分行三年行动计划和新版企业文化理念体系为引领,坚持高质量发展主线,紧抓宝鸡经济发展战略契机,加快转型发展,不断加强企业文化建设,提升全行凝聚力,为支持宝鸡经济发展和城市建设发挥金融力量。



### 工行宝鸡分行——

## 坚持文化立行 促进经营发展

近日,工行宝鸡分行召开思政文化工作调研座谈会,通报该行前期思政文化工作和企业文化建设情况,表彰优秀单位,并对下一步全行思政文化建设工作作出安排部署。

近年来,工行宝鸡分行高度重视思政文化工作和企业文化建设,将思政文化工作作为促进经营发展的有力抓手,通过开展丰富多彩的活动,引领全行员工成为维护社会公

德的先锋、遵守职业道德的典范、弘扬美德的榜样,塑造良好个人品德的楷模,业务营销的标兵,完成目标任务和中心工作的排头兵。

该行将继续坚持文化立行理念,进一步统一思想、强化执行,坚持“贴近一线、贴近营销、贴近员工”,强化党员干部示范带头作用,坚持以人为本,充分发挥党、团、工会等组织职能作用,有针对性地解决员工实际困难。

同时,丰富关爱活动,拓宽思想文化建设渠道,加强队伍建设,结合员工思想动态实际,强化沟通交流,发挥典型示范作用。

当天,与会代表畅谈心得体会,纷纷表示,要以此座谈会为契机,提高站位,抓紧抓实思政文化工作和文化建设,为推动全行发展贡献力量。(李晓菲)



## 陕西省“公益福彩·助力脱贫攻坚”资助贫困家庭大学新生活动启动—— 我市331名贫困学子将获资助

近日,陕西省2020年“公益福彩·助力脱贫攻坚”资助贫困家庭大学新生活动全面启动。今年省级福彩公益金拿出2000万元,一次性资助全省贫困家庭大学新生4200名,我市331名贫困学子将获资助。

为弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”宗旨,帮助困难学子圆梦,今年省级福彩公益金拿出2000万元资助全省贫困家庭大学新生。据了解,此次资助的范围为,全省城乡低保家庭、特困供养家庭和民政福利机构抚养人员中被全日制普通本科(高职)院校国家计划内录取的大学新生。资助标准为,

全日制普通本科院校3200名,每人5000元;全日制普通专科(高职)院校1000名,每人4000元。此次我市共有331名学子将获得资助,总计157.7万元,其中本科253人,专科(高职)78人。市福彩中心工作人员提醒,凡符合资助条件的个人可携带身份证、学校录取通知书和贫困家庭证明向当地乡镇(街办)提出申请。《资助申请表》可在陕西福彩网下载。(李晓菲)



## 创业板注册制来了

创业板注册制对于进一步补齐制度短板,提高上市公司质量具有重要意义。那么,对于投资者而言,实施创业板注册制需要注意什么呢?

根据深圳证券交易所公告,《深圳证券交易所创业板交易特别规定》自按照《创业板首次公开发行股票注册管理办法(试行)》发行上市的首只股票上市首日起施行。注册制下新挂牌创业板的股票,上市后的前5个交易日不设价格涨跌幅限制,之后日涨跌幅限制按20%实施。同时,同步放宽相关基金涨跌幅至20%。为进一步提高基金产品定价效率,将跟踪指数成分股仅为创业板股票或其他实行20%涨跌幅限制股票的指数型ETF、LOF或分级基金B

类份额,以及80%以上非现金资产投资创业板股票或其他实行20%涨跌幅限制股票的LOF涨跌幅调整为20%,具体名单由深圳证券交易所公布。

也就是说,随着创业板注册制第一只新股上市,包括“存量股票”在内的创业板所有股票竞价交易实行涨跌幅20%的限制机制,并于2020年8月24日实行新规。

西部证券宝鸡公园路营业部  
电话:0917-3620251  
(李晓菲整理)



富强 民主  
文明 和谐  
自由 平等  
公正 法治  
爱国 敬业  
诚信 友善

## ——与文明同行—— 我的城市我的家

## 工会搭鹊桥 青年来相会

本报讯 8月22日下午,市区建国饭店内不时传出欢声笑语,900多名青年男女相聚于此,在市总工会为他们搭建的相亲平台上交朋识友(见右图),寻觅自己的真爱,传播婚恋新风。

据了解,为了给适龄青年职工搭建情感交流平台,解决好他们的婚恋问题,市总工会联合陕西汽车控股集团有限公司举办“我们的节日”——第七届七夕公益职工鹊桥会。活动现场,主办方进行了区域划分,将整个大厅分为单身信息展示区、舞台互动区、鹊桥互动区等,方便青年职工交流感情。“爱情大闯关”“告白气球”等互动游戏,以别开

生面的相亲方式使参与活动的青年男女消除了陌生感,快速认识彼此。今年的鹊桥会还将相亲活动融入互联网,让嘉宾们不仅可以在现场交往,今后还能在相关的网站上看到其他人的信息,以继续扩大交友面,提高相亲成功率。当天的活动中,有10对青年职工牵手成功,确定了恋爱关系。  
本报记者 黎楠



## 邂逅浪漫 相约真爱

### 渭滨举办“浪漫七夕 一路有你”青年联谊会

本报讯 8月22日,在我国传统七夕节即将来临之际,渭滨区在市炎帝影视基地举办“浪漫七夕 一路有你”青年联谊会(见左图),为未婚青年交友联谊架起爱心之桥。

当日上午,在市炎帝影视基地,160余名男女青年在这里相遇、相识,谈

工作、说理想、话未来,气氛异常热烈。据介绍,这是继2018年、2019年渭滨区连续两届青年联谊会之后的第三届大型青年交友联谊活动,也是2020年渭滨区“我们的节日·七夕”示范活动。活动旨在践行社会主义核心价值观,弘扬中华优秀传统文化,为未婚青年交友联谊搭建平台,助力辖区企业吸引人才、留住人才。联谊会采取现场互动、网上直播等形式,还展销了蜂蜜、花椒等十余种土特产。联谊会结束时,6对青年幸福牵手结缘。  
本报记者 卢志平



## 市中心医院举办第三个中国医师节庆祝表彰大会—— 讲述抗疫故事 致敬医者仁心

## 讲述抗疫故事 致敬医者仁心

8月21日下午,市中心医院举办“弘扬抗疫精神 护佑人民健康”第三个中国医师节庆祝表彰大会,会上表彰了10名“突出贡献十佳医生标兵”、10名“德艺双馨十佳医生标兵”等先进人物。

作为今年初应对新冠肺炎疫情工作中全市唯一确诊患者定点收治医院,市中心医院520名共产党员、近1200名干部职工舍小家为大家,日夜坚守,无私付出,最终我市收治的十余名新冠肺炎确诊患者全部治愈出院,实现了确诊患者“零死亡”、医务人员“零感染”,为全市人民群众交上了一份满意的答卷。

今年8月19日是第三个“中国医师节”,市中心医院精心策划并组织这次表彰大会,旨在大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,进一步

激励广大医务工作者恪尽职责,推动全社会形成尊医重卫的良好氛围,为实施健康宝鸡战略、全面建成小康社会汇聚更多力量。

当天,大会表彰了10名“突出贡献十佳医生标兵”、10名“德艺双馨十佳医生标兵”、10名“科技创新十佳医生标兵”及党、护、工、团各口的先进代表,特别为6名从医满30年的医师颁发了证书和奖杯;发热门诊负责人朱波与大家分享了市中心医院抗疫一线的平凡英雄故事(见下图),朴实真挚的语言让全场观众几度潸然泪下。会上,医护人员还通过舞蹈、小品、音诗画等形式多样的精彩演出,展示了医务工作者在平凡工作岗位上主动担当,用热血和坚守捍卫医者荣耀,用大爱仁心书写责任担当的职业风貌。  
(张丽萍)

